

Президенту України Зеленському В.О.

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області

Шановний Володимире Олександровичу!

Ми, депутати Старокостянтинівської міської ради, висловлюємо глибоке занепокоєння у зв'язку із скасуванням мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення та поспішного запровадження ринку земель.

У випадку скасування мораторію та запровадження в Україні ринку земель сільськогосподарського призначення буде зірвано злагоджену роботу агропромислового комплексу, що може вплинути на продовольчу безпеку і призвести до дестабілізації ситуації в Україні.

Одним із найважливіших питань, яке хвилює нас, депутатів міської ради, аграріїв та всіх жителів міста: чи стануть українці наймитами на власній землі, чи і надалі в Україні будуть рости земельні латифундії? Це не тільки економічне, а й соціальне питання. Там, де землю обробляють малі і середні господарства, село продовжує жити: у людей є робота, місцеві бюджети отримують додаткові податкові надходження, а самі аграрії відіграють ключову роль в підтримці соціального та культурного життя громади. А там, де землю забрали великі агрохолдинги, а особливо холдинги з капіталом іноземного походження, спостерігається інша картина: люди працюють вахтовим методом, а більшість сіл виявляються просто не потрібні, економічно не виправдані, що веде до їх повільно вимирання.

На наше глибоке переконання відкриття ринку землі в Україні можливе лише після того, як кожен громадянин скористується передбаченим ст. 121 Земельного кодексу України правом на отримання земельної ділянки площею 2 га, виділеної внаслідок процесу розпаювання державних земель.

Враховуючи вищесказане, ми звертаємось до Вас, шановний Президенте України, щодо недопущення поспішного відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення і законодавчої заборони іноземцям керувати українськими землями.

Надати державі виключне право купувати землі сільгосппризначення. Забезпеченням цього є внесення відповідних норм до першої частини Конституції України, що можна зробити лише після проведення всеукраїнського референдуму. Не виконання цього та допуск іноземців до українських земель є реальною загрозою нашій економічній та продовольчій безпеці, а також призведе до зростання соціального напруження та пришвидшеної деградації українського села.

Закликаємо Вас:

- розпочати широке, публічне, суспільне обговорення покрокового запровадження прозорого і цивілізованого обігу земель в інтересах нинішнього і майбутніх поколінь;

- ініціювати проведення всеукраїнського референдуму, щодо заборони іноземним фізичним та юридичним особам прямо, або опосередковано набувати у власність українські землі сільськогосподарського призначення.

Ми глибоко переконані, що земля має бути ресурсом розвитку саме українського народу, а не об'єктом наживи для іноземних спекулянтів та олігархів.

Схвалено на пленарному засіданні 36 (позачергової) сесії Старокостянтинівської міської ради 17 жовтня 2019 року.